

Кружковое объединение «Природа и творчество» 1 группа.

Дата: 15.01.2024

Конспект занятия по теме: «Символ года».

Цель:

Привлечение обучающихся к деятельному творчеству в процессе создания символа года.

Задачи:

Продемонстрировать возможности применения различных подручных и декоративных материалов в новом качестве.

Научить применять фантазию и воображение в создании эксклюзивного подарка.

Оборудование: стаканчик, картон двух цветов, маркер черного и красного цвета.

1. Вводная часть.

Здравствуйте ребята.

Известно, что ожидание праздника чаще бывает интереснее, чем сам праздник. И это справедливо по отношению к празднику Новый год, так как подготовка к этому волшебному празднику часто приносит даже больше приятных и незабываемых воспоминаний, чем само короткое торжество. Новогодняя полночь – это лишь итог многодневных приготовлений, планирования, ожидания, покупок, а затем таких же долгих воспоминаний, когда ёлка никак не хочет убираться до самого февраля...

2. Основная часть.

Черный Водяной Кролик — символ 2023 года

Грядущий год считают одним из самых счастливых. Потрясений он не сулит. Напротив, жизнь будет размеренной и спокойной. Что еще важно знать о главном символе 2023 года - черном водяном кролике.

Это четвертый зодиакальный год по китайскому календарю. Год Черного Водяного Кролика бывает раз в шестьдесят лет. Кролик (или Кот) – существо мягкое, ласковое и нежное. Он не способен нанести серьезного вреда.

Год Кролика сулит добро, романтику, общение, семейное счастье. Считается, что в этот год семейные конфликты и размолвки с дорогими людьми обойдут стороной. А вот дом, напротив, станет полной чашей.

Дому в этом году особое внимание. Кролик – существо семейное. Для него особе значение имеет вторая половинка и потомство.

В этом году многие пары решатся на официальное заключение брака и обзаведутся пополнением в семье.

Вода – символ подвижности и в тоже время, мягкой силы. Конфликты удастся решить при помощи убеждения, а многие скользкие ситуации и вовсе сойдут на нет.

ЛЕГЕНДА ОБ ОТБОРЕ ЖИВОТНЫХ В КАЛЕНДАРЬ

Много лет назад Нефритовый Император решил отпраздновать день рождения. Он созвал животных на праздник. Точной даты праздника и календаря не существовало. Правитель не знал, сколько ему исполняется лет. Тогда он изобрел календарь с двенадцатилетним циклом, объявив состязание: двенадцать зверей, прибывшие на праздник первыми, станут священными животными цикла, им будут поклоняться люди.

Путь ко дворцу лежал через широкую, быструю реку. Много животных не смогли добраться на праздник. Могучий, сильный бык быстро плыл по течению. На его голову, прямо на берегу закралась хитрая крыса. Она пересекла реку, не приложив усилий. На противоположном берегу бык решил отряхнуться от воды, чтобы предстать перед правителем в достойном виде. Крыса не тратила время на наведение красоты, помчалась к трону Императора. Так она стала первым животным гороскопа, а бык вторым. Тигр был уверен, что придет к финишу первым, но сильное течение не позволило ему опередить быка и крысу, потому он стал только третьим животным в китайском гороскопе.

Кролик, как и крыса, решил не мочить шерстку и пересек реку, перепрыгивая с одного булыжника на другой. В некоторых версиях легенды вместо кролика была кошка. Ее крыса толкнула в воду и уселась на голову быка, животное пришло только четвертым. Это причина, по которой кошки и крысы заклятые враги, а год кролика называют годом кота.



Вырежьте из картона ушки, одна часть должна быть чуть больше.

Маркером нарисуйте кролику нос и рот. Приклейте уши к верхней части стаканчика, а затем приклейте розовый помпон хвостик.



1. Заключительная часть.

Кролик из стаканчиков своими руками

Вы можете проявить фантазию и придумать что-то свое. Вот, например подборка кроликов из одноразовых стаканчиков, как видите, вариантов может быть много.



